

## 第78期ディスクロージャー誌の計数の訂正について

平素より当金庫ホームページをご利用いただき、誠にありがとうございます。

このたび、当金庫ホームページに掲載いたしました「第78期ディスクロージャー誌」において、一部計数に誤りがあることが判明いたしました。ご覧いただいた皆様にご迷惑をおかけしましたことを心よりお詫びいたします。

訂正箇所は「34ページ ■預金に関する指標 1. 預金積金及び譲渡性預金平均残高」の第78期計数が相違しておりましたので、お知らせと同時に下記のとおり訂正させていただきます。

【誤】

単位：百万円

科目	第77期 2024年3月末日	第78期 2025年3月末日
流動性預金	110,461	139,718
うち有利息預金	100,169	121,758
定期性預金	135,014	136,430
うち固定金利定期預金	135,014	136,430
うち変動金利定期預金	0	0
その他	728	2,109
計	246,203	278,257
譲渡性預金	—	—
合計	246,203	278,257



【正】

科目	第77期 2024年3月末日	第78期 2025年3月末日
流動性預金	110,461	131,903
うち有利息預金	100,169	117,281
定期性預金	135,014	128,771
うち固定金利定期預金	135,014	128,771
うち変動金利定期預金	0	0
その他	728	805
計	246,203	261,479
譲渡性預金	—	—
合計	246,203	261,479

今後は再発防止に向けたチェック体制の強化に努め、正確な情報提供を行なってまいります。

令和7年8月15日  
興能信用金庫